



До
Фирмите
Закупили документация
На вниманието на:

Контакт: Бончо Георгиев
Тел. номер: +359 32 278502
Дата: 20.10.2014 г.
Изм. №:

Относно: Отговор на въпроси свързани с документация по система за предварителен подбор

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка със система за предварителен подбор № С-14-НМ-Д-123 с предмет: Доставка, инсталация, пускане в експлоатация, поддръжка, желани промени, обучения и разработки от Възложителя на "Система за дистанционно отчитане на електромери" и на основание на получено писмо със запитвания с вх. №8034 от 25.09.2014 г. отговаряме по следния начин:

Въпрос 1: Описание на етапи и правила – Раздел А, Член 1.8. В декларация №4 следва да се декларира:

Подизпълнител 1 (изписва се името на първия подизпълнител) ще бъде% от общата стойност на поръчката

Подизпълнител 2 (изписва се името на първия подизпълнител) ще бъде% от общата стойност на поръчката.

Може ли да се наема други фирми/дружества освен фирмите/дружествата включени в етапа на квалификацията като подизпълнители преди подписване на договора?

Отговор въпрос 1: Избора на подизпълнител е право на Изпълнителя, като за избрания подизпълнител е необходимо да се представи съответната документация описана в процедурната документация съгласно разпоредбите на ЗОП.

Въпрос 2: Описание на етапи и правила – Изисквания за технически възможности и квалификации 1.12.2 ал.3. В текста Вие посочвате „ За предоставена мостра от Кандидата на Възложителя се подписва приемо-предавателен протокол, като приемо-предавателния протокол се добавя към документацията за участие“. Доколкото разбираме, трябва да доставим мострите/образците от електромерите преди подаване на офертата, наред с подаване на сертификата за доставка. Може ли да потвърдите това наше тълкуване? Ако не моля разяснете изискванията си?

В допълнение как да представим мострата/образца? Може ли квалифициран персонал от нашия екип да присъства на инсталационните и функционални изпитания?

Отговор въпрос 2: В съответствие с т.1,12 от техническите изисквания, предоставянето на документи и мостри се осъществява в следната последователност:

1. Кандидатите предоставят заявленията за участие, които комисията разглежда въз основа на представените, съгласно изискванията, документи, удостоверяващи тяхното икономическо и финансово състояние, техническата им възможност и/или квалификация за участие в системата за предварителен подбор.
2. Възложителя изпраща покани до кандидатите изпълняващи „документално изискванията, (т.е подадените документи в заявленията за участие на по т.1 изпълняват изискванията на Възложителя да представят мостра на тестови вариант на „Система за дистанционно отчитане на електромери“, за провеждане на функционален тест с участието на Кандидата с цел потвърждаване на изискваните функционалности.
3. Мострата на „Системата“ се предава на Възложителя с приемо-предавателен протокол, който се прикрепя от Възложителя към документите от заявлението за участие на кандидата.
4. За провеждане на функционален тест на мострата на „Системата“, Възложителя ще изпрати покана до Кандидата за ден и час на провеждането му, не по-късно от 1 месец считано от датата на на премо-предавателния протокол за предадена мостра на „Системата“ по т.3



5. Резултата от теста на „Системата“ се протоколира и в случай, че предоставената мостра на „Системата“ не издържа теста, кандидатът има право да представи нова мостра на „Системата“, но не по късно от 4 месеца считано от датата на подаване на „Заявление за участие“ на кандидата.

Въпрос 3: *Технически изисквания. При условие, че се ангажираме за получаване на оторизация от VM1 за капсуловане/пломбиране (на базата на неподлежащи на отстраняване стикери), Възложителя ще приеме ли одобреното капсуловане/пломбиране след квалификационното тръжно възлагане?*

Отговор въпрос 3: Изискването за защитата на измервателните уреди от неправомерно отваряне или и регистриране на отварянето е основно изискване на за защита. На първо място изискването на Възложителя е към момента на сключване на договор, уредите да разполагат с валидно свидетелство за одобряване на типа съгласно местното законодателство или валиден MID сертификат. Недопустимо е сключване на договор за уреди с липсващи или невалидни сертификати. Нашето положение на база на дългогодишния ни опит е, че поставянето на стикер не представлява защита от неправомерно отваряне на уреда.

Въпрос 4: *Описание на етапи и правила – Раздел А Член 1.16, Алинея 4. Тук се изисква: „Доказателства, че кандидатът има сътрудници на трудов и граждански договор за осъществяване на поддръжката на софтуера и хардуера на системата. Представя се списък на сътрудници назначени на трудов и граждански договор“ Дружеството ни е контролирано 100% от холдингова компания, като всички ICT услуги се предоставят и извършват от сервизно дружество (контролирано 100% от холдингова компания), така за целите на този търг някои ICT дейности могат да се изпълняват от персонал нает от упоменатото сервизно дружество. Трябва ли да включим сервизното дружество в подизпълнителите участващи в процедурата?*

Отговор въпрос 4: За да бъде включен в системата, кандидатът трябва да отговаря на изискванията на възложителя и да представи всички изискуеми документи. Ако кандидатът не може да покрие минимално изискване, той има възможността да участва в поръчката като използва подизпълнител/и, създаде обединение или използва ресурсите на трети лица.

Въпрос 5: *Въпросник за подбор Глава 6.1, Член 5.1. Тук се изисква „Системата за дистанционно отчитане трябва да има налични функционалности за включване на комутиращото реле в електромера, които позволяват: Раздел: „След изпълнение на команда „включване“ електромерът да визуализира това състояние на дисплея и да изпраща това състояние като съобщение (статус) в централната системата“. Какво представлява командата „включване“? коя функция трябва да се приложи? Колко време е необходимо за статуса на електромера за достигане до Централата?*

Отговор въпрос 5: Командата за включване представлява „заявка“ от централната система подадена към крайно устройство „електромер“ за включване на вече изключено реле с което се възстановява подаването на захранване на клиент. Времето за изпълнение и изпращане на статусът до системата е 5 минути за 99% от подадените към крайни устройства команди.

Въпрос 6: *Въпросник за подбор Глава 6.1, Член 7.1. Тук се изисква „Системата за дистанционно отчитане трябва да има налични функционалности за изпращане на аларми, които позволяват“:*

Раздел: „Режимите на работа да бъдат отчетени дистанционно“? Какво искате да кажете с режим на работа?

Може ли да ни предоставите пример?

Раздел: „Събитие/Категория на грешката напр.:

- Информативна

- Критична грешка: не премахната

- Грешката не е окончателно валидирана“

Какво искате да кажете при дефиниране на критична грешка: че тя не трябва да се отстранява или че грешката не валидирана накрая?

Отговор въпрос 6: Под режим на работа (Нормален, Настройка, Параметризиране, Калибриране).

Под „Критична грешка: не премахната“ да се разбира възникнала критична грешка, която все още не е отстранена.

Режимът с „критична грешка“ продължава да действа

Въпрос 7: *Въпросник за подбор Глава 6.1, Член 10.1. Тук се изисква „Системата за дистанционно отчитане трябва да поддържа паралелна работа на следните процеси“*

Раздел: „Месечно да могат да бъдат преконфигурирани 3% от всички крайни устройства“

Бихте ли разяснили формулировката?

Отговор въпрос 7: Дистанционното конфигуриране на крайни устройства (например промяна на тарифен план) трябва да е успешно извършено в рамките на 5 минути и да бъде потвърдено в централната система. Централната система за управление трябва да е така оразмерена, че месечно да могат да бъдат преконфигурирани 3% от общия брой крайни устройства (най-малко 99% от устройствата в рамките на зададеното време трябва да бъдат с променена конфигурация).

Въпрос 8: Въпросник за подбор Глава 6.1, Член 11.1. Тук се изисква „Системата за дистанционно отчитане трябва да има налични функционалности за дистанционно конфигуриране на системни компоненти на крайни устройства, които позволяват.“

Раздел: „Online-команди за комутиране“

Бихте ли разяснили какво искате да кажете с „Online“? Какво превключване извършвате с Вашите електромери?

Отговор въпрос 8: Под „Online-команда за комутиране“ да се разбира подаване от оператор на системата на единична команда за включване/изключване на крайно устройство (електромер)
Команди за включване/изключване могат да бъдат подадени като списък (група) от устройства с индивидуална към всяко устройство команда или „online“ т.е. вкл/изкл в реално време по подадена от оператор команда.

Въпрос 9: Въпросник за подбор Глава 6.11, Член 4.11. Тук се изисква „Системата за дистанционно отчитане трябва да има следните възможности за конфигуриране и обработка на възникнали събития и аларми:“

Раздел: „При това трябва да се създаде времева връзка между събития/аларми“

Какъв вид връзка имате предвид? Какво означава „времева“? Каква е целта на тази връзка и как ще използвате тази информация?

Отговор въпрос 9: Събитията/алармите постъпили в централния софтуер за управление трябва да се съхраняват и „протоколират“. Времевата обвързаност означава че всяко събитие трябва да съдържа и времеви отпечатък (time stamp), т.е. събитието/алармата трябва да бъдат съпроводени с точното време на регистриране.

С уважение,
Бончо Георгиев
Експерт Логистика, отдел Снабдяване

